



崇川区部署防汛防旱工作任务,要求全面落实各项安全措施

提高防御能力 确保安全度汛

晚报讯 “根据预测,今年汛期天气情况总体偏差,又叠加疫情影响,防汛形势不容乐观。”5月19日,笔者从全区防汛防旱工作会议上获悉,区委、区政府高度重视今年防汛防旱工作,近日专题研究部署并提出要求,强调要深入贯彻习近平总书记关于加强防灾减灾工作的重要指示精神和国家、省、市防汛抗旱工作电视电话会议要求,统筹推进疫情防控和防汛防旱工作,全面落实各项安全度汛措施,切实提高水旱灾害防御能力,为经济社会发展提供可靠的水安全支撑。

据气象部门预测,今年长江下游可能在5月就有早梅雨出现,预计今年汛期(5~8月)全市降水量500~640毫米,比去年(355.4~684.5毫米)偏多,短时强降水及持续性阶段强降水有所增多。汛期降水量较常年同期偏多2至5成以上,主汛期长江流域可能有大范围流域性异常多雨和特大洪水发生,影响我国的台风较正常偏多、强度偏强,防汛形势不容乐观。

“防汛防旱工作,事关人民群众生命财产安全,事关地区经济发展大局,事关社会稳定有序运行。”区政府党组成员陈雨林在会上指出,要持续保持警醒,树立大局意识,切实增强责任意识,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,高标准、严要求做好防汛防旱各项工作,全面筑牢防汛防旱思想防线。要增强忧患意识,对今年可能发生的汛情灾情,要有充分的估计,坚决克服麻痹侥幸,从最坏处着想,尽最大努力,争取最好结果。要增强风险意识,聚焦重点,分类施策,全力做好消防防御各项准备。

据悉,5月1日起,南通已全面进入汛期,防汛工作进入实战状态。从汛前准备看,今年,崇川区水利基础设施建设计划继续投入

2亿元资金持续推进城市水利建设,上半年已完成5条河道,共约4.6km河道整治工程,全区抗御水旱灾害能力进一步提升;开展以江堤、闸站、堤防、旱闸口等设施为重点的汛前检查,并安排专项资金用于闸站除险加固,57个旱闸门封堵沙袋就近堆放,并制定封堵预案;防汛物资目前已储备块石2002吨、编织袋20000只、土工布2000平方米、50千瓦柴油发电机1台、液压泵10台、防汛抢险移动泵车1辆。10台动力站,动力站所用汽油、水龙带等储备充足。管道疏通、险段监测、防汛演练等相关工作均有序开展。

会议对今年全区防汛防旱工作明确要求,强调坚持以防为主、防抗救相结合,科学研判,全力迎战,切实保障人民群众生命财产安全。要深入排查风险隐患,结合水利安全专项整治行动,对所有涉及防汛安全的工作和环节进行再排查再整改,制定周密详细的度汛抢险预案,明确责任单位、责任人和抢险设备,确保度汛安全。要持续夯实工程基础,统筹抓好疫情防控和工程施工,对跨汛期施工的项目,要落实好施工导流方案和应急抢险预案。要突出重点难点防御,高度重视城市防洪排涝工作,防止城市建设挤占河道,强化城市排水河道清障,紧盯下凹式立交桥、地下空间、排水泵站、容易积水地点等重点部位,落实应急抢险措施。加强台风预警,紧跟台风发展趋势,做到响应传达到一线,部署、指导、检查跟进到一线。要提升应急保障能力,做好防汛物资的储备和管理工作,及时补充更新各级防汛防旱物资储备,切实保障防洪重点区域和薄弱环节的抢险救灾物资需求。同时加强涵闸远程监视和控制系统维护保障,为防汛防旱提供有力的信息技术支撑。

金驰

树牢安全理念 狠抓隐患整改 崇川区领导检查安全专项整治工作

晚报讯 5月15日,崇川区委常委、组织部部长、统战部部长田桦率队实地检查城隍庙和第一城基督教堂安全专项整治工作。

田桦一行在城隍庙查看场所周边安全环境,了解场所隐患排查情况、用电线路布设状况、电气火灾监控系统配备及应急演练开展情况。检查过程中,田桦特别关注了省第六督导组督导发现的消火栓系统流量、压力不足的问题,详细询问了整进展和难点堵点所在,与市水务公司派出的实地察看人员进行了现场交流,要求相关单位、部门加强沟通协调,整体推进隐患整改落实。

随后检查组赴第一城基督教堂重点检

查宗教场所电瓶车集中充电点运营情况、消防设施配备情况、厨房饮食卫生管理和燃气相关的安全措施预案情况。第一城基督教堂施成忠主任牧师介绍了近年来关于安全生产所开展的工作,包括场所安全主体责任的落实情况以及安全示范单位的创建情况。

田桦强调,安全生产无小事,要树牢安全发展理念、牢牢守住底线,严格落实党委政府领导责任、民政部门监管责任和宗教活动场所主体责任,坚持抓早抓小抓细抓实,扎实开展宗教活动场所风险排查整治,狠抓问题隐患整改销号和安全工作落地落实,全力维护宗教领域安全稳定。

丛轩



5月19日,由南通市卫健委、崇川区卫健委等联合举办的“携手家庭、同心抗疫”世界家庭医生日崇川分会场主题活动走进学田街道学田公园,来自市第一人民医院的专家开展广场志愿服务。
汤建军



5月18日,新城桥街道“情暖老劳模”新时代文明活动在城南新村举行,活动现场设置了理发、血糖检测等十大服务项目,吸引了辖区内20多位老劳模和近百名居民前来共享“穆邻”志愿者们带来的爱心服务。
于婷婷



5月18日,在5·20志愿服务日来临之际,狼山镇街道南郊社区党委、工会组织辖区单位“爱+联盟”的志愿者深入到小区和居民家中,为社区老干部、侨眷、孤残老人等特殊服务对象提供“爱心义剪”志愿服务。
张朗



在国际助残日到来之际,昨天,观音山街道学堂桥社区组织“邻里红管家”来到“一老一小”残疾人家庭开展助残活动,为卞克家老人送去慰问品,给唐氏儿童葛宸送上健康运动礼包。
黄敏

崇川区娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所今日起恢复开放

昨天,崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所恢复开放的通告》,5月20日起,已全面完成各项准备工作的娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所,可恢复开放。具体通告内容如下:

根据《文化和旅游部市场管理司关于印发〈剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南〉等的通知》(下称《指南》)、《江苏省文化和旅游厅关于做好疫情防控常态化条件下文旅场所有序开放工作的通知》(苏文旅传[2020]42号)要求,经研究决定,推动崇川区辖区范围内的娱乐场所(含歌舞、游艺)、剧院等演出场所、互联网上网服务营业场所有序复业。崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部现将有关事项通告如下:一、所有娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所,必须对照《指南》,积极做好准备工作。二、上述各单位必须加强全员培训,确保对疫情防控重要性的认识到位,对防疫技术规范的掌握到位。



扫二维码
查看娱乐场所、演出场所、互联网上网服务营业场所恢复开放疫情防控措施指南。

路面坍塌,机器人成探测高手



5月13日上午10时,朝晖花园北出入口路面坍塌抢修任务全面完成,在这次抢修中,管道机器人成了探测高手,为队员制定抢修方案提供了极大的助力。

4月15日晚8时,朝晖社区向崇川区市政设施管理中心反映,朝晖花园北出入口发生路面塌陷,区市政设施管理中心立即组织人员赶往现场。据了解,路面塌陷前朝晖花园内正在实施小区改造,当晚有大型运输车辆从北入口通过,随即发生了路面坍塌。居民反映,该出入口路面及地下管道原先由开发商建设,曾发生过三次塌陷,每次的处理都不尽如人意。经现场排查,发现塌陷部位下方有

一段南北走向的污水管道,初步判断塌陷与混凝土管道破损引起的地下水土流失有关。

4月16日,区市政设施管理中心利用管道机器人对塌陷部位下方的污水管道实施了闭路电视检测,结果显示污水管道破损严重,结构缺陷等级达到IV级,无法采用非开挖修复技术,必须配合井点降水实施挖槽埋管修复。这个出入口关系到朝晖花园与城南新村居民的日常出行,且污水管道埋深超过3米,5月份南通就将进入主汛期,抢修迫在眉睫。

本次抢修在修复塌陷部位下方破损污水管道的同时,对城南新村原先接入的污水支管倒坡问题进行了整改,并对错接人相邻雨水管道内的污水支管实施了混接整治。管道修复完成后,对整个塌陷区域进行了全面换填,挖除了原先填筑的大型混凝土块等建筑垃圾,采用水泥土对路基进行了分层夯填,重新浇筑了水泥混凝土基层,并铺设了沥青混凝土面层。

袁晓婕 金驰 郁步娟